

В кабинете министров уточнили, что выброшенные Оливером Летвином в урну лондонского парка документы государственной тайны не содержат.

Государственный министр убедил Гаса О'Доннела который является секретарем кабинета министров, что в документах выброшенных в парке не содержатся сведения о государственных тайная и извинился перед избирателями. Представитель Дэвида Кэмерона заявил, что закон о государственной тайне Оливер Летвин не нарушал, а также сказал, что данного рода инцидентов больше не будет.

Комиссариат по информации проверит содержание выброшенных документов и действия министра. Следует отметить, что лейбористы требуют разобраться в случившемся. Все-таки это документы, а не флаеры с концерта motorhead.

Оливер Летвин около 5 раз в октябре примерно в 7 утра выходил с документами из административного здания правительства, а затем в Сент-Джеймском парке, который находится возле правительственного здания, выбрасывал их, предварительно просмотрев бумаги.

В одной местной газете оказалось более 100 бумаг содержащие сведения о внутренней и внешней политики страны и деловой корреспонденции чиновников. А также найдены документы в которых обсуждались меры по борьбе с терроризмом, обстановка в Пакистане угрозы стране от Аль-Каеды и других террористических группировок.

Летвин является влиятельным политиком и сторонником Дэвида Кэмерона. Знаменит призывом к гражданам с просьбой об усилении внимания по вопросам информационной безопасности, а также сохранности личных данных.

Источник: letnews.ru